
 

 

PRORAČUN GRADA VISA ZA 2022.GOD.  

SA PROJEKCIJAMA ZA 2023.  i 2024. 

 

 

Vodič za građane 

 

 

 

          Pozitivni propisi Republike Hrvatske nalažu objavu proračuna jedinice lokalne 

samouprave i na web stranici jedinice lokalne samouprave. 

 

 Radi lakšeg razumijevanja navedenog u  proračunu Grada Visa od strane korisnika web 

stranice Grada Visa, u nastavku donosimo određene upute za korištenje i čitanje proračuna, kako 

slijedi: 

 

          Proračun je opći akt koji usvaja predstavničko tijelo Grada Visa, odnosno Gradsko vijeće 

Grada Visa i predstavlja procjenu ostvarenja  prihoda i primitaka i rashoda i izdataka za 

određenu kalendarsku godinu te stoga i vrijedi za kalendarsku godinu za koju je prihvaćen od 

strane predstavničkog tijela. 

 

          Proračun se sastoji od Općeg i Radnog-posebnog djela, odnosno tabelarno  iskazane 

procjene ostvarenje prihoda i primitaka te rashoda i izdataka za predmetnu 2022.godinu i 

projekcije za 2023. i 2024.godinu i čine ga prihodovna i rashodovna strana. 

  

         Tablice procijenjenih prihoda i primitaka, rashoda i izdataka sadrže stupce i retke ( stavke) 

u kojima su navedeni brojevi pozicija, broj konta, vrsta prihoda i primitaka ili rashoda i izdataka 

(opisno), te procijenjene iznose ostvarenja za kalendarsku godinu. 

 

          Proračun mora biti uravnotežen,  što znači da je ukupan iznos prihoda i primitaka jednak 

ukupnom iznosu rashoda i izdataka. 

 

          Proračun ili procjena za određenu godinu predstavljena je u određene stupce na koje se 

odnosi proračun sa pojedinačno iskazanim stavkama (recima)  procjena prihoda i primitaka  te 

rashoda i izdataka. 

 

          Opći dio proračuna,  vrijednosno je jednak radnom-posebnom djelu proračuna i prikazuje 

ukupni iznos za sve iste konte (stavke) iz radnog-posebnog djela proračuna, odnosno općenito 

ukupne iznose za sva ista konta, zbog čega je i nazvan „Opći dio“. 

  

          Npr: ako postoje tri ista konta (stavke) u radnom-posebnom djela na iznose od 5.000,00kn, 

10.000,00kn i 15.000,00kn, u općem djelu po istom broju konta (stavke) biti će prikazan iznos 

od 30.000,00kn. 

 

 

          Radi se o istom proračunu ( nema dva proračuna), samo se radi o različitom formatu 

prikazivanja procijenjenih iznosa stavaka, odnosno Opći dio proračuna nije toliko transparentan 

kao Radni-posebni dio proračuna, te stoga držimo da je našim sugrađanima zanimljiviji i 

korisniji za razmatranje posebni-radni dio proračuna. 

 



            Radni-posebni dio proračuna sastoji se od prihodovne i rashodovne strane proračuna. 

 

 Na prihodovnoj strani proračuna nalaze se iznosi prihoda svrstane u određene grupe-vrsta 

izvora prihoda gdje pripadaju. ( npr: prihodi od poreza, prihodi od imovine, prihodi od pomoći 

ili potpore i.t.d.).  

 

 Stavke koji su prikazane zadebljanim slovima predstavljaju zbroj stavaka koji nisu 

zadebljane do sljedeće zadebljane stavke.  

 

        Na rashodovnoj strani pojedinačni iznosi planiranih rashoda svrstani su u projekte i 

aktivnosti, a koji pak čine određene programe. 

 

        Ispod stavke projekta ili aktivnosti nalazi se stavka izvora grupe prihoda iz koje se projekt 

ili aktivnost financira. 

 

        No, kako se pojedini projekti ili aktivnosti financiraju iz više grupa izvora financiranja, za 

lakšeg razumijevanja koje stavke čine određeni projekt ili aktivnost, trebate zbrojit stavke koje 

nisu napisane zadebljanim slovima, naniže od stavke projekta ili aktivnosti do sljedeće stavke 

projekta ili aktivnosti. 

 

        Nadamo se da će Vam gore navedena pojašnjenja strukture proračuna, olakšati 

razumijevanje istog i omogućiti da lakše dođete do tražene  informacije. 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


